送信電子メール内容 (ハードウェアトークンをご利用のお客さま宛)

◆件 名

ハードウェアトークンのトランザクション認証への切替について

◆内 容

いつも「<あましん>ビジネスインターネットバンキング(以下「法人 IB」)」をご利用いただきありがとうございます。

お客さまがご利用のハードウェアトークンにつきまして、よりセキュリティが高いトランザクション認証(※)へ変更させていただきます。

※トランザクション認証は、法人 IB 操作画面に表示される二次元コードを「カメラ付きのハードウェアトークン(以下「トランザクション認証トークン」)」を利用して読み取り、同端末に表示されるパスワードを法人 IB 操作画面に入力することで認証する機能です。

2022 年 11 月 14 日 (月) 21 時以降に初めて法人 IB ヘログインする際に、2022 年 10 月中旬~下旬頃に郵送予定のトランザクション認証トークンを使用して初期設定操作を行っていただくようお願い致します。

トランザクション認証トークンは、当金庫お届けの住所宛に郵送させていただきます。

なお、この「ご案内」は、当金庫が発信しているもので、当金庫ホームページでもご確 認いただくことができます。

当該メールのアドレスは送信専用のため、ご不明な点がございましたら、下記までご連絡ください。

○連絡先:あましんフリーダイヤル相談コーナー

フリーダイヤル: 0120-26-0556

受付時間:9時~18時(月~金の当金庫営業日)

この電子メールは、法人 IB でハードウェアトークンをご利用のお客さまの 2022 年 10 月 11 日現在の電子メールアドレス宛に送信しております。